



## **В Воронежской области задержан подозреваемый в убийстве семьи и посягательстве на жизнь сотрудников полиции**



Следственными органами СК России продолжается расследования уголовного дела, возбужденного по фактам убийства семьи и посягательства на жизнь сотрудников органов внутренних дел с применением взрывного устройства.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий при участии сотрудников полиции и следователей-криминалистов Главного управления криминалистики (Криминалистического центра СК России) установлено местонахождение подозреваемого. Им оказался житель села Волчанское Виктор Мирской. При попытке задержания он оказал вооруженное сопротивление, но благодаря профессиональным действиям сотрудников полиции был обезоружен. В ходе проведения спецоперации подозреваемый был ранен, ему оказывается медицинская помощь.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В настоящее время в его домовладении проводится обыск. Расследование уголовного дела продолжается.

**Официальный представитель СК России С. Петренко**

*17 Сентября 2021*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1610987>